

質問に対する回答

令和2年11月6日付けで公告しました以下の一般競争入札に係る質問について、次のとおり回答します。

1. 入札案件

- 1) 公告年月日 令和2年11月6日
- 2) 工事名 皆野寄居バイパス 監視カメラ更新工事（寄居・風布トンネル、釜伏トンネル、下田野トンネル）
- 3) 工事場所 一般国道140号／大里郡寄居町大字折原地内外

2. 質問回答

質問1	全般 本工事を施工するにあたって交通規制が必要になった場合、方法及び費用について設計変更の対象と考えて宜しいでしょうか。
回答1	交通規制の有無は、別途協議します。
質問2	機器の納入が遅れた場合、工期延伸はありますでしょうか。
回答2	やむを得ない事情である限り、別途協議します。
質問3	工事仕様書13～18項 材料（ケーブル関係）の仕様についてお聞きします。 電力ケーブル、IVケーブルは難燃性ケーブルで宜しいでしょうか。
回答3	規格どおりです。
質問4	工事仕様書13～18項 光ケーブルの種類についてお聞きします。 型式・仕様はテープスロット型、防水型、ノンメタリック（非金属材料）と考えて宜しいでしょうか。
回答4	規格どおりです。
質問5	工事仕様書28項、32項 機器据付工（管理事務所監視室）のL3-SWは数量が空欄になっておりますが、機器調整工（管理事務所監視室）のL3-SWは数量が1台になっております。

回答 5	1 台の記入漏れです。
質問 6	<p>工事仕様書 40 項 処分・運搬費、交通誘導警備員 A の数量についてお聞きします。 金属くず、スクラップ 1 号銅線、2 号銅線、収集・運搬料金コンテナ車、交通誘導警備員 A の数量が全て空欄になっております。</p>
回答 6	<p>参考数量を記載します。 金属くず 7.571m³ スクラップ 1 号銅線 3070.9kg 2 号銅線 1318.9kg 収集運搬コンテナ車 4 回 交通誘導員 A 22 人</p>
質問 7	<p>工事仕様書 13、19、20 項 材料費と材料据付工（ケーブル関係）についてお聞きします。 電力ケーブル CV2sq-3C の材料費（寄居・風布トンネル）は 53m ありますが、材料据付工（寄居・風布トンネル）は 28m しかありません。 また、材料据付工（寄居・風布トンネル）に CV2sq-2C の架空が 1 径間あります。CV2sq-2C が 3C の間違いで 1 径間（25m）との理解で宜しいでしょうか</p>
回答 7	そのとおりです。
質問 8	<p>工事仕様書 13、20 項 材料費と材料据付工（ケーブル関係）についてお聞きします。 通信ケーブル、屋外 LAN ケーブルの材料費（寄居・風布トンネル）は 53m ありますが、材料据付工（寄居・風布トンネル）は管内が 28m あり、架空が 1 径間あります。架空が 25m あるとの理解で宜しいでしょうか。</p>
回答 8	そのとおりです。
質問 9	<p>工事仕様書 23 項 材料費と材料据付工（ケーブル関係）についてお聞きします。 材料据付工（下田野トンネル）にケーブル及び電線配線ピット配線、20mm 以下、新設 CV3.5sq-2C が 26m になっておりますが、該当する材料費が見当たりません。</p>
回答 9	<p>材料費は、材料費（下田野トンネル）CV3.5sq-2C を参照ください。 なお材料 CV3.5sq-2C の 26m 足りない分については、契約後実数量の変更が生じた際に、変更契約とします。</p>
質問 10	<p>工事仕様書 18、24 項 材料費と材料据付工（ケーブル関係）についてお聞きします。 電力ケーブル CV3.5sq-2C の材料費（管理事務所監視室）は 9m ありますが、材料据付工（管理事務所監視室）は 7m しかありません。 また、信号ケーブル、LAN ケーブルが 15m ありますが、材料据付工（管</p>

	理事務所監視室) は 5m しかありません。 更に、専用ケーブル、HDMI ケーブルが 48m ありますが、材料据付工 (管理事務所監視室) は 5m しかありません。
回答 10	数量は、仕様書のとおりとします。 なお契約後実数量の変更が生じた際に、変更契約とします。

注) 入札参加者は、質問書の提出の有無にかかわらず、質問に対する回答の全ての内容を必ず確認した上で、入札に参加すること。なお、質問に対する回答の全ての内容は、すべての入札参加者に適用する。